
岩名 直弥 小計 割合 岩名 直弥 小計 割合 人数 割合
10代 0 0 0 0.0% 0 1 1 0.2% 1 0.2%
20代 3 7 10 2.0% 0 2 2 0.4% 12 2.4%
30代 6 7 13 2.7% 8 3 11 2.2% 24 4.9%
40代 5 31 36 7.3% 20 12 32 6.5% 68 13.9%
50代 22 20 42 8.6% 36 17 53 10.8% 95 19.4%
60代 30 30 60 12.2% 46 34 80 16.3% 140 28.6%
70代 43 12 55 11.2% 61 20 81 16.5% 136 27.8%
80代以上 4 1 5 1.0% 4 4 8 1.6% 13 2.7%
不明 1 0 1 0.2% 0 0 0 0.0% 1 0.2%
小計 114 108 222 45.3% 175 93 268 54.7% 490 100.0%
割合 23.3% 22.0% 35.7% 19.0% 100.0%

合計

岩名運動公園、直弥公園テニスコートの
予約システム導入利用者アンケート結果

希望しない希望する
年代

希望する

222人

45.3％
希望しない

268人

54.7％

テニスコートの予約システム導入について
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年代別希望結果
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